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九州ブロック研修指定病院における院内保育の状況
（回答のあった108/128病院）

院内保育は整備されてきているが、
病児・病後児保育は整備されている病院が少ない。



医師キャリア支援
（学童保育）に関するアンケート結果

対象：九州の研修指定病院に勤務する全医師
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中学生以上を育児中の男女の割合に有意差を認める。
＝女性は子どもが小学生のときに離職している人が多いのではないか？
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学童保育について

28%

54%

18%

過去に利用していた、もしくは現在利用している。

将来的に利用したい

利用しない

女性医師の82％が利用したことがある、または将来利用したいと回答。
（男性は49％が利用したことがある、または将来利用したいと回答。）
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学童保育 公立、民間について

59.8%が公立の学童保育を利用したと回答。











九州ブロック研修指定病院における学童保育の状況
（回答のあった106/128病院）

開設あり：8病院 （宮崎3病院、大分2病院、鹿児島2病院、長崎1病院）
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①開設予定がある。

②可能である。

③困難である。
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①ニーズがない

②場所がない

③資金がない

④指導者雇用が
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⑤その他（意見）
・実施に関する検討がなされてない
・運営知識が不足
・ニーズの有無不明
・現時点で学童保育に対する要望が出ていないため
・運営人員の不足
・学童以外の方法で運営している



今回のアンケート結果より

・中学生以上を育児中の女性医師は臨床研修病院で勤務できていな
い可能性が明らかになった。

・女性医師の82％が学童保育を利用したことがある、または将来利用
したいと回答した。

・6年生まで、19時までの学童保育を希望する声が多かった。

・長期休暇や臨時の学童保育を希望する声が多かった。

・小学校からの送迎、宿題を終わらせることを希望する声が多かった。

・学童保育のニーズに関する全国的な調査と整備を希望する。



地域でも活躍できる環境の好事例

そよ風サークル

自治医大出身、義務年限内の女性医師が立ち上げた

地域住民の健康を守る
医療スタッフの子育て支援

win-winの関係を築く


